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 ТРЕБИЊЕ - Председник Републике Српске Милорад Додик изјавио је вечерас да
Кристијан Шмит, који се, како наводи, "лажно представља као високи представник", нема
ништа са европским путем БиХ.

  

"Он је, пре свега, лажан и колико пута морамо то да кажемо. Сви лопови беже од свог
лоповлука, па и он", рекао је Додик новинарима у Требињу, коментаришући Шмитову
изјаву да он чува Дејтонски споразум.

  

Додик је истакао да Шмит покушава свим напорима да дође на седницу Савета
безбедности УН када се буде разговарало о БиХ, наводећи да очекује да ће му
Американци и други то и уприличити, али да то не значи да је он легалан, пренела је
Срна.

  

"Све што он изнесе на јавној сцени, а обилази Европу, стално петља и пребацује кривицу
на Републику Српску и све приказује као да је то неки хир и покушава себи да обезбеди
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неку битност" рекао је Додик.

  

Он је додао да га, "на Западу нико неће питати где му је именовање УН", а како наводи
Додик, "овде дође и бави се европским путем.

  

"Европљани морају да знају, шта год урадили наредних неколико дана, да ако он буде
наметнуо било какво решење, да ће Република Српска реаговати на начин како то
говори свих претходних мјесеци", поручио је Додик.

  

Он је прецизирао да ако случајно дође до интервенције у изборни закон, Република
Српска ће донети свој изборни закон и спровести своје изборе.

  

"А то што они неће признати као што не признају Путина, то није важно јер ће то
признати наш народ и наши пријатељи", рекао је Додик.

  

Он је истакао да је Шмит "један смутљивац који упорно покушава да очува своју плату од
24.000 евра", и додао да Шмит не би ни био ту да, како истиче, "постоји П од права које
заговара ЕУ".

  

"То је превара, а не право и досадило ми је више да објашњавам једног таквог типа",
рекао је Додик и додао да Шмит у РС може бити само кришом.

  

"Ништа не претим, али он нема именовање Савета безбедности УН, а то што њега
подржавају Америка и Британија, не значи да је високи представник и да може да
намеће законе", истиче Додик.

  

Он је додао да и то што он има Бошњаке муслимане који прихватају да раде по његовим
одлукама, то представља трагедију БиХ, што ће се и показати да је тако.
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"Да ли неко мисли да ћемо ми пристати на то да ништа не предузимамо, а да нам он на
неуставан, незаконит и неправан начин прогања наше људе? Наравно да нећемо. Доста
сте нас прогањали", истакао је Додик.

  

(Танјуг)
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